

Олимпиадная работа
по литературе
ученицы 8 класса "А"
Былижковой Дарьи Александровны.

205

"Ой, как больно". Хотелось плакать. Но я не теряла надежды, что буду порезать по листочкам белой бумаги. Но листочка я так и не увидела, а в конце дня оказалась за шкафом.

Я решила не унывать и посмотреть по сторонам. В дальнем углу я заметила пуговку и дневник. Я подошла к ним и у нас завязался разговор. Оказалось, что у нас у всех один хомяк, первоклассник Серёжка.

Вот так придёт человек в первый день со школы в порванной рубашке, без дневника, и без ручки. Наверное мама обрадуется, что хоть вообще пришёл.